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Úloha Návštěva se týká zorganizování programu pro zahraniční žáky. Tým má zjistit, zda je vůbec 
možné předem navržená místa navštívit. K tomu slouží virtuální internetové odkazy. Žáci mají dané 
ekonomické a termínové podmínky a na jejich základě mají rozhodnout, do kterého místa s návště-
vou pojedou a který dopravní prostředek bude nejvýhodnější zvolit.

Ukázka scénáře s pokyny k hodnocení je na obrázku 1.6 a na obrázku 1.7 je zobrazení právě této 
části testu Je zobrazena situace, ve které agent – Radka poskytuje informaci o otevírací době muzea 
(segment 28) a řešitel „Já“ může zareagovat čtyřmi odpověďmi:

• Odpovědí žák pouze zopakuje právě poskytnutou informaci, ale řešení neposouvá dál.

Škoda, že mají ve čtvrtek zavřeno – to by bylo perfektní.

• Odpovědí žák necitlivě utne konstrukti vní debatu. 

Ztrácíme čas zbytečným dohadováním. Pojďme dál.  

• Odpovědí žák sice moti vuje člena týmu, ale v nevhodný okamžik.

Jirko, proč jsi nepřišel s žádným nápadem?

• Odpovědí žák navrhuje další postup.
• Pokud žák vybere tuto odpověď, je bodově hodnocen (1 bod).

Ještě probereme ten trh a automobilku.  

Scénář celé první části úlohy se sedmi otázkami (CC101101–CC101107) a jejich bodovým hodnoce-
ním je uvedený v příloze 2.

Obrázek 1.6	 Technický scénář úlohy Návštěva (ukázka)
(PISA 2015 – Týmové řešení problému)

CC101 – Návštěva Část 1      

CHAT („Já“ = Řešitel testu – v každé sekci vybírá jednu z možností odpovědi)
Segment 

číslo
Role 

Hodnocení
Kód úlohy 
a otázky

Pokračování z: 20, 
22, 24, 26 28 Radka

Hele, dívala jsem se na webovku muzea – a ve čtvrtek 
odpoledne NEMAJÍ otevřeno. Do bloku napíšu, že musí 
mít ve čtvrtek otevřeno mezi 13:00 a 15:00.

 

[Akce] Poznámkový 
blok zobrazí 191 Aplikace Je otevřeno ve čtvrtek od 13:00 do 15:00.  

Pokračování z: 191 90 Já Škoda, že mají ve čtvrtek zavřeno – to by bylo perfektní. CC101107
Pokračování z: 191 92 Já Jirko, proč jsi nepřišel s žádným nápadem? CC101107
Pokračování z: 191 30 Já Ztrácíme čas zbytečným dohadováním. Pojďme dál. nCC101107

Pokračování z: 191 32 Já 
(1 bod) Ještě probereme ten trh a automobilku. CC101107


